

崇义章源钨业股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20230208

<p>投资者关系活动类别</p>	<p> <input checked="" type="checkbox"/>特定对象调研 <input type="checkbox"/>分析师会议 <input type="checkbox"/>媒体采访 <input type="checkbox"/>业绩说明会 <input type="checkbox"/>新闻发布会 <input type="checkbox"/>路演活动 <input type="checkbox"/>现场参观 <input type="checkbox"/>其他（请文字说明其他活动内容） </p>
<p>参与单位名称及人员姓名</p>	<p>国信证券 刘孟峦、冯思宇、马可远；华安证券 李照阳；华泰证券 贺胜奇、王絮影；上海睿亿 黄建军；江西诺惠金融服务有限公司 麻智卫；平安基金 翟盛杰；中银基金 程斐；国投瑞银 王鹏；嘉实基金 苏文杰</p>
<p>时间</p>	<p>2023年2月7日至2023年2月8日</p>
<p>地点</p>	<p>公司展厅、会议室、公司矿山</p>
<p>上市公司接待人员姓名</p>	<p>董事、副总经理、董事会秘书：刘佶，证券事务代表：张翠，董事会办公室：刘敏</p>
<p>投资者关系活动主要内容介绍</p>	<p> 交流内容： 一、公司产业链的发展重点是哪个环节？ 答：公司是国内钨行业产业链完整的厂商之一，建立了从钨上游采矿、选矿，中游冶炼、制粉至下游精深加工的一体化生产体系。完整的产业链为公司持续经营和拓展未来发展空间创造了良好条件，不断增强公司抗风险能力，完备的钨产品组合系列可以使公司更好地满足不同客户需求。上、中、下游各个板块都是公司着力发展的重点。 公司上游矿山板块： 公司拥有6座采矿权矿山，8个探矿权矿区，并逐步推进采矿权矿山和探矿权矿区的资源整合，强化资源储备，通过公司上游资源优势逐渐往下游发展。 </p>

公司中游冶炼、制粉板块：

公司发挥钨原料自身生产优势，推动钨绿色冶炼新工艺，通过提高产品工艺技术，稳定产品质量，着力发展超细、超粗、超纯粉末产品，生产特色粉末产品来满足不同客户需求。

公司下游精深加工板块：

公司将持续加大精深加工产品的研发投入，开发更多高附加值的特色产品、拳头产品，不断扩充有竞争力、高附加值硬质合金产品产能，提升公司竞争力。

二、公司矿山资源整合情况如何？

答：国家不断规范钨矿勘查开采审批管理，允许在矿权范围内进行资源整合，但不再新增钨采矿权。近年来，公司不断推进现有采矿权矿山和探矿权矿区的资源整合工作，全面开展矿山资源储量的核实工作。

1. 新安子钨锡矿采矿权矿山与龙潭面探矿权矿区的资源整合方案，已获得自然资源部划定矿区范围的批复，目前对矿区范围进行资源储量核实。

2. 淘锡坑钨矿采矿权矿山与东峰探矿权矿区的资源整合方案已提交江西省自然资源厅审批。

3. 全面开展对石雷、黄竹垅、天井窝等采矿权矿山的储量核实工作。

公司秉持持续发展的经营理念，专注于钨产业链上的业务，借助区域优势，进一步夯实优质资源保障，打造高端深加工产业链。

三、公司钨精矿的配额是多少？

答：钨是战略性稀缺资源，也是国家保护性开采的特定矿种，国家对钨矿开采实行总量控制，配额生产。公司近两年钨精矿配额变化不大，公司根据开采能力申请配额。

四、公司钨精矿自给率是多少？钨精矿的开采成本是多

少？

答：公司上游原料自给率约占五分之一，不足部分需要对外采购。公司制定了《采购业务管理制度》《供应商管理规定》，对供应商进行严格挑选和考核，并与优质供应商建立长期稳定的合作关系，确保公司主要原材料及辅料的稳定供应。公司采购定价委员会定期对钨产品市场价格、成本构成、材料市场变动趋势进行研究分析，定期在公众号发布产品价格信息。

公司矿山开采成本与矿山品位、开采深度、管理水平等因素高度相关，各矿成本也有所不同。

五、公司钨粉、碳化钨粉的产能是多少？未来会进一步扩充产能吗？

答：目前公司钨粉的产能是 15,000 吨，碳化钨粉的产能是 10,600 吨。公司“超高性能钨粉体智能制造项目”一期已在试生产，将提高碳化钨粉产能，未来，公司将根据市场需求情况逐步进行扩充。

六、赣州澳克泰产品主要应用在哪些领域？经营情况如何？

答：赣州澳克泰主要从事硬质合金涂层刀片、棒材及其工具的研发、生产及销售，定位于“做难加工材料切削专家”，致力于向客户提供金属加工定制服务，产品主要用于汽车零部件制造、通用机械、工程机械加工、航空航天、数控机床等加工领域。

近年来，赣州澳克泰不断推动技术升级，调整销售策略，推进高附加值产品销售，产品销量呈增长态势。2022 年上半年，赣州澳克泰营业收入 23,610.09 万元，同比增加 31.15%。

七、赣州澳克泰目前产能以及扩产的计划？

答：赣州澳克泰高性能硬质合金精密刀具产能为 2,000 万片/年，硬质合金棒材产能为 1,000 吨/年。未来公司会依据

	<p>市场需求，不断扩充有竞争力、高附加值产品的产能，满足客户需求。</p> <p>八、热喷涂粉主要应用在哪些领域？</p> <p>答：热喷涂粉是将碳化钨粉加一些钴、镍、铬等原料，制成一种合金粉末，再通过超音速火焰喷涂的方法，将这些合金粉末喷射到工件表面，来提高工件的耐磨性、耐腐蚀性、耐高温性，主要应用在石油、钢铁、汽车、航空航天及新能源行业的工件表面，增强和修复其表面性能。</p> <p>公司全资子公司德州章源喷涂技术有限公司对国内外油服企业、国内新能源电池生产厂商的加工工件表面提供喷涂服务。在新能源领域，公司自主研发的碳化钨轧辊专用喷涂材料，喷涂于新能源电池生产加工中的电池极片辊压机轧辊，提高轧辊表面硬度，延缓降低表面光洁度。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2023年2月8日